

Das HaspaJoker Girokonto bietet viele Vorteile:

- S-Cashback mit über 8.000 Vorteilspartnern und Aktionsangeboten in unserer Region und beim Online-Shopping.
- Sicheres und einfaches Online-Banking.
- Handy-Schutz mit 500 € Ersatz bei Diebstahl.
- Türöffnungs- und Schlüsselfund-Service.
- Und vieles mehr!

Empfehlen Sie das HaspaJoker Girokonto jetzt weiter. Bei erfolgreicher Empfehlung schenken wir Ihnen 50€.*

* Teilnahmebedingungen: An der Aktion können Kund:innen der Haspa teilnehmen, die volljährig sind. Empfehlungen im Rahmen einer beruflichen oder ehrenamtlichen Tätigkeit sind nicht möglich. Mitarbeitende der Haspa und der mit ihr vebundenen Unternehmen sind von dem Programm ausgeschlossen. Für die erfolgreiche Werbung von Neukund:innen für ein Girokonto HaspaJoker oder HaspaJoker premium erhält die werbende Person eine Geldprämie in Höhe von 50 €, wenn das Konto innerhalb von 60 Tagen nach der Empfehlung tatsächlich zustande gekommen ist und dieses mindestens 6 Wochen nach der Eröffnung noch besteht. Dazu müssen die wichtigsten Daten im Formular bereits bei der Kontoeröffnung eingetragen sein und spätestens vier Wochen danach, muss das Formular komplett ausgefüllt bei uns eingehen. Neukund:innen sind volljährige Personen, die noch nicht Kund:innen der Haspa sind oder es nicht in den letzten 6 Monaten waren. Eine nachträgliche Meldung der Empfehlung für ein bereits eröffnetes HaspaJoker Girokonto ist nicht möglich. Der Rechtsweg ist ausgeschlossen.

So einfach geht's: Als Person mit einem HaspaJoker Girokonto füllen Sie bitte den linken Abschnitt unten aus. Dann geben Sie die gesamte Seite an eine Person ohne HaspaJoker Girokonto weiter.



Meine Bank heißt Haspa.

Ich empfehle das HaspaJoker Girokonto weiter.

olgreiche fehlung bekomme

Geburtsdatum

Für eine erfolgreiche Weiterempfehlung bekomme ich 50€ geschenkt.

Frau Herr

Vorname/Name

Mit Ihrer Unterschrift bestätigen Sie, dass Sie aktiv der Weitergabe Ihrer persönlichen Daten und Ihrer Kontonummer zustimmen. Die hier genannten Daten werden nur zur Durchführung der Prämienabwicklung gespeichert und verwendet.

Datum/Unterschrift der empfehlenden Person

Hinweise für die werbende Person:

- Den linken Abschnitt ausfüllen und die gesamte Seite an eine Person ohne HaspaJoker Girokonto weitergeben.
- Bei erfolgreicher Empfehlung überweisen wir Ihnen 50 € auf Ihr HaspaJoker Girokonto.

Ich möchte ein
Hasna Joker Girokonto eröffnen

Frau Herr	
Vorname/Name	Geburtsdatum
Straße/Hausnummer	
PLZ/Ort	Telefon (freiwillige Angabe)
	lass die Haspa sich nach Ablauf von 6 Wochen nach der n überzeugen darf, ob das Konto noch besteht, damit die prämie erhält.

Hinweise für die geworbene Person:

- Tragen Sie oben Ihre Daten ein und unterschreiben Sie das Formular.
- Geben Sie dann dieses Formular in der nächsten Filiale ab.